
2023年幼儿园亲子趣味活动方案及流
程(优质10篇)

方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。通过制定方案，我们可以有条不紊地进行问
题的分析和解决，避免盲目行动和无效努力。以下是小编精
心整理的方案策划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

幼儿园亲子趣味活动方案及流程篇一

一、活动目的：

本次运动会竞技赛是以幼儿和家长进行亲子类活动为主的竞
赛活动。主要达到以下方面的目标：

1、培养幼儿对体育活动的兴趣，增强本年龄段幼儿动作的协
调性和灵活性，提高幼儿的身体素质。

2、培养幼儿初步的团队意识和竞争意识，帮助幼儿懂得在活
动中要合作、谦让、遵守规则，勇于克服困难，体验胜利的
愉悦。

3、通过幼儿和家长一起进行比赛，增进家长与子女之间的情
感交流，增强老师与家长的沟通与了解。

二、运动会竞技赛主题：

激情冬天，你我同行，全家齐上阵，健康你我他！

三、亲子运动会时间：

__年12月16日上午。



四、活动流程：

（一）早期准备工作

1、各班根据幼儿实际选择竞技项目，准备好活动要用到的器
材道具。

2、加强队列训练，教会幼儿踏步走，会听老师的口令喊口号。

3、对本班要采纳的项目提前演练，达到熟练。

（二）活动当天安排

1、早操。

2、晨诵、律动。

3、退场。分班组织好幼儿和家长，在指定地方排队等候出场。

4、各班整理队伍准备入场，黄璜老师带领各级领导及学生家
长参观蒙氏园。

5、入场。顺序为国旗会徽方阵、花环方阵、彩旗方阵、班级
代表队入场、教师代表队、舞龙方阵。

6、表演。舞龙、健身操表演、学前一班表演、教师表演、学
前二班表演、合唱。

7、致辞。

8、各裁判将参加活动的家长和孩子带到比赛场地进行比赛，
做好赛场纪律和统计工作。

五、人员分工



国旗会徽方阵负责人：__、__

花环方阵负责人：__

彩旗方阵负责人：__

舞龙方阵负责人：__

教师健身操负责人：__、__

会场指挥、布置：__、__、__

后勤服务：__、__、__

安保人员：保安和各班教师

入场解说：__

人员分配：小中班__，中三班__，大一班__，学前二班__，
学前三班__，学前四班__，学前五班__，学前六班__，学前
七班__。一年级安全__负责，学前班安全__负责，小中大
班__负责，蒙氏园安全__、__负责。

六、注意事项：

1、各班做好安全、纪律、环保教育，活动期间不得乱跑，在
指定区候赛，加油、鼓励方法合理。

2、各班主任做好队员及家长的组织工作，按时参加比赛，一
年级操后进教室，不允许下教学楼，班主任负责上课。

3、请注意比赛中运动员的安全。

4、贯彻和谐、友谊第一、比赛第二的精神。



幼儿园亲子趣味活动方案及流程篇二

活动目标：

1、通过活动，让幼儿知道六月一日是小朋友自己的节日，体
验节日的快乐。

2、用演出的形式，让每个幼儿都有表现的机会，提高幼儿的
表现力和参与集体活动的积极性，大胆地向大家展现自我。

3、增进亲子感情交流，让家长有进一步了解自己孩子的机会，
加深家园情、师生情，亲子情。

活动准备：

各游戏道具、奖品，班级布置。

活动内容：

一、幼儿表演

二、互动亲子游戏

活动过程：

一、幼儿表演：

1、歌曲联唱：《母鸭带小鸭》、《谁会这样》、《快乐的六
一》等(全班小朋友)

2、歌舞：《我是一条小青龙》(全班幼儿)

3、歌表演《小花猫上学校》全班幼儿

4、舞蹈：《健康歌》全班幼儿



5、舞蹈：《两只老虎》全班幼儿

6、舞蹈：《拉拉勾》(幼儿和家长

7、互动律动：《找朋友》(幼儿和家长)

二、亲子游戏：

方案：以家庭为单位，每4个家庭为一组。

1、游戏名称：《亲子二人行》

准备：参加游戏的幼儿把鞋子脱下来放

玩法：幼儿分4组，幼儿与家长面对面，幼儿的脚踩在家长的
脚上，从起点走到终点后返还到起点让下一个家长接着走，
幼儿与家长必须始终手拉手，宝宝脚不得踩在地上，最先走
完的一组为胜。

2、游戏名称：《毛毛虫》(分四组：)

准备：家长与幼儿一起脱下鞋子

玩法：幼儿与家长坐地，把脚放在腰间，手握住后面人的脚，
不能放在地上，并编在一起成为一条毛毛虫，从起点到终点，
看哪组的毛毛虫最先到达目的地。

3、游戏名称：《袋鼠跳》(分四组)

准备：已用过的米袋

玩法：家长将幼儿放入米袋里，双手抓住米袋的两边，引导
幼儿像袋鼠一样从起点跳到终点，再返回起点，最快者为胜。

4、游戏名称：《小车快跑》(分四组)



准备：大纸箱若干。

玩法：家长和幼儿钻入纸箱，双手扶住纸箱两边，共同跑向
终点。

5、游戏名称：《传递游戏》(分四组)

准备：纸板若干

玩法：家长将纸板当成小桥，不间断地为幼儿作铺垫让幼儿
从起点走到终点。

6、游戏名称：《骑大马》

玩法：爸爸妈妈趴在地上，双手撑地，让幼儿骑在背上，从
起点爬到终点，最快者为胜。

7、《好运等你来》(全部家庭)

准备：气球若干，小礼品。

玩法：教师在教室内撒满好的气球，气球里放好小纸条，纸
条上写好礼物的名称。游戏开始后家长带幼儿把气球踩破，
找出小纸条到老师那里领礼物。

三、游戏分配(以家庭为单位分组)

幼儿园亲子趣味活动方案及流程篇三

亲子游戏活动是幼儿园教育教学活动中的一部分，和谐、温
馨的氛围是孩子健康活泼成长的必要条件。

一、活动目标

1、让孩子乐意与同伴、家长一起参加游戏活动，通过好玩的



亲子游戏，体验活动所带来的乐趣，增进与家人之间的情感。

2、给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展，培养幼儿与父母或同伴共同克服困
难夺得胜利的精神。

3、通过活动，促进家长与幼儿、家长与家长之间的沟通与交
流，增强家园联系，形成共同教育的合力。

4、通过幼儿园环境、各种展牌向家长展示幼儿素质教育成果，
塑造本园的良好形象，进一步深化本园的办园特色。

二、活动时间

20__年12月13日下午14：20——16：00

三、活动地点

幼儿园教室楼前

四、活动人员

大、中、小班全体小朋友、家长、老师

五、活动准备

1、通知幼儿家长来园参加亲子活动。

2、准备游戏需要的材料。

3、布置活动场地。

六、活动组织

策划：渠敬华



成员：于__、武__、崔__、渠__、苏__、王__

摄影：邵__

主持人：于x

安全工作：范__、马__

后勤：渠__

七、活动流程

1、主持人致欢迎词。

2、主持人讲注意事项：

（1）请您在活动中看好您的宝宝、管理好自己的孩子，以免
其受到伤害或走失。

（2）请全体家长、幼儿在活动过程中遵守活动规则和活动秩
序，听从指挥，请勿拥挤，在指定位置等待。

（3）请各位家长要积极配合我们的工作，遵守纪律，在活动
结束前不要擅自带孩子离开。

3、家长带领幼儿参加亲子游戏。

4、幼儿才艺展示。

5、主持人致结束语，活动结束。

八、亲子游戏介绍

（一）小班亲子游戏



1、大脚小脚

玩法：家长和幼儿面对面站好，用双手拉着宝宝的手，宝宝
的小脚踩在家长的大脚上，带动宝宝向前迈步，先到终点者
获胜。

2、猜家长

准备：小椅5—6把，蒙眼巾5—6条。

玩法：幼儿5—6人，蒙眼坐成一排，父母（爷爷奶奶）分别
走到幼儿面前，主持人说出此人特征，如发式，衣着，由幼
儿猜出自已的爸爸妈妈（爷爷奶奶）。

注意：

1、猜不着时可以让幼儿听被猜人的声音。

2、猜对时可由父母对孩子做亲昵的动作，以表示奖励。

（二）中班亲子游戏

1、袋鼠运蛋

准备：沙包若干个

玩法：家长站在起点，幼儿站在终点。家长从起点用膝盖夹
住沙包跳至终点，把沙包交给在终点等候的幼儿，再由幼儿
用膝盖夹住沙包，跳回起点，先到者获胜。

2、两人三足

准备：绳子若干

玩法：一家长与一幼儿将相邻的两条腿用绳子绑在一起，听



到口令后，两人一齐向前跑，谁先跑到终点为胜。

（三）大班亲子游戏

1、接力跑

准备：接力棒若干个

玩法：亲子两人游戏。听口令，幼儿手执接力棒起跑，到达
已站立在中点处的家长那儿，将棒交给家长，家长再执棒跑
向终点。速度最快的一组为获胜者。

2、托球跑

准备：乒乓球若干个、球拍若干付

玩法：幼儿与家长面对面站立；幼儿拿球送给对面的家长，
家长随即将球用乒乓球拍托着走到终点。在规定时间球不掉
下来即为胜。

幼儿园亲子趣味活动方案及流程篇四

准备：红信封、纸、蜡笔、记号笔

玩法：各班家长和孩子共同在纸上画或写新年心愿，再装入
红信封袋内。

2、专心协力吃果果

提示：要求幼儿能用知道的语言指挥家长，正确判别出倾向。

准备：圣女果，小碟子四只，遮眼布四条。

人数：共12个家庭，每个家庭由三人组成，四个家庭为一组，
共分3组举行初赛，每组胜出者加入决赛。



玩法：妈妈手持圣女果，站在指定位置，爸爸蒙上眼睛，背
着小孩，原地转三圈，在小孩的语言提示下，去寻觅妈妈手
中的果实，并用嘴吃掉果实，最先吃完者为胜。

规定：爸爸妈妈不许发出任何声音，任何人不许用手碰果实。

3、放鞭泡

准备：每班自制炮竹一个

玩法：分小班组，托班组。每班出6对家长和孩子。将幼儿和
家长分成一一对应，面对面排。开始由幼儿手捧“爆竹”由
起点跑向自己的家长，当家长接过“暴竹”后，双手上举，
口中喊道“砰啪” ，就算送到一个。然后孩子再将“爆竹”
运回给下一名幼儿手中，看哪对先放完。

4、传纸杯(双亲和孩子)

目的：提高幼儿的自信，增进孩子与家长共同学习进步的乐
趣。

准备：纸杯和吸管

玩法：父母口含吸管分别站在场地的两端，宝宝听口令从起
点出发将纸杯送给妈妈，妈妈将纸杯套在吸管上送给对面的
爸爸，爸爸用吸管将妈妈吸管上的纸杯移过来再送给对面的
宝宝。先到终点者为胜。

规则：游戏中爸爸妈妈只能用吸管传杯子，不得用手拿杯子。

5、运“西瓜”游戏

目的：培养幼儿的合作能力，提高幼儿与家长紧密配合的能
力。



准备：“西瓜”(球)，焰火棒或纸棒。

人数：每个家庭一大一小

玩法：幼儿和家长同时握住两根棒的两端，用棒夹住“西
瓜”，从起点出发，绕过指定物返回后再运下一个“西
瓜”(“西瓜”落地后可重新夹好，继续前进)，在规定时间
内搬运“西瓜”最多的家庭为胜。

6、运彩球

准备：彩色的球、圈

玩法：适用于小班幼儿，每班10名幼儿，分两对面站立，用
圈赶彩球行进走，走至对面交给另一位幼儿，依次往返接力。

7、剥桔子

准备：小桔子50只，椅子3个，垃圾筐每班5对家长和孩子。

玩法：幼儿从起点跑到终点拿一个桔子，跑回来剥掉皮给家
长吃，第二个幼儿继续，以此类推，看哪队最快为胜。

8、抢气球游戏

准备：凳子或椅子;各色气球;拴气球的绳子。

玩法：老师或主持人发出指令，复习颜色。如果说红色就要
跑到拴有红色气球的椅子旁，用力把气球坐爆。分组比赛，
小组第一晋级下一轮，直到轮完初赛，最后小组第一之间进
行决赛，分出获胜者。请几位家长带着小朋友一起听主持人
发令，按照规则进行。

9、开火车



准备：起跑处标志

玩法：由家长或老师(6-8人)组成一列火车，蹲着行进走，以
先到的一列火车为胜。(必须下蹲走)

10、袋鼠跳

准备：大袋子四个，可以用面粉包装袋之类的，要大一些

玩法：一名小朋友与自己的爸爸或妈妈组成一组，每次游戏
找四组为一单位，小朋友与家长面对面站立，中间距离约30～
50米。游戏开始后，小朋友要拿起放在地上的大袋子，跑向
自己的爸爸妈妈，爸爸妈妈接到袋子后，要马上套住自己的
双腿，跳回孩子的起始位置，以速度定输赢。

11、揪尾巴

准备：纸尾巴若干条。

玩法：一家三口组成一条牛。爸爸为牛头，妈妈的手搭在爸
爸的肩上为牛身，孩子紧贴妈妈身后做牛尾，孩子裤腰上别
上牛尾巴。在一定范围场地内，几个家庭展开揪尾巴比赛。
最后看哪个牛头揪到的尾巴多，哪个家庭就获胜。

12、毛毛虫

目的：提高幼儿身体协调能力和平衡能力。

玩法：准备呼拉圈六个，分两组，家长列入其中，三人一列
纵队，把圈套在自己身上，然后拉住自己和前面一个人的圈，
比比哪组跑完规定路线，在路线上设置独木桥、山洞等障碍
物。

结语：以上幼儿园元旦亲子活动方案，能让家长更深入地了
解自己的孩子，让孩子感受父母的爱，感受和家长一起玩的.



喜悦与鼓舞，对于孩子来说，这是新年最好的礼物。最后，
学前谷祝愿每个孩子健康快乐、家庭团团圆圆、幼儿园越办
越红火!

幼儿园亲子趣味活动方案及流程篇五

本次活动围绕“大手牵小手，一起来运动”为主题，为孩子
和家长创造一个良好的合作氛围，营造一种积极向上、勇于
拼搏的体育精神，让孩子们在游戏中锻炼，在锻炼中成长！

二、活动目标

1、通过活动让幼儿体验运动的快乐，培养幼儿活泼开朗的个
性，增进亲子之情。

2、在活动中，培养幼儿自信、大胆、勇于竞争的品质。

3、通过形式多样的亲子游戏，增强家长与孩子之间的情感交
流，更好地促进家园双沟通。

三、活动时间：

20__年x月x日（上午/下午）

四、活动主题：

“大手牵小手，一起来运动”

五、活动场地：

幼儿园__操场

六、活动准备：



1、各班提前发放通知，请家长选择参与项目，做好运动会的
报名、统计等工作。

2、游戏中所需物品由各项目组织人负责准备。

3、各班要提前指导家长和孩子熟悉游戏方法，提醒家长与孩
子要遵守游戏规则。

4、游戏场地、音响、话筒由分管老师负责安排。

5、各班教师组织好当天幼儿安全、卫生、护理等一日常规活
动。

6、各班级要进行进退场的演练，确保活动的有序开展，保证
幼儿安全。

7、后勤人员组织好幼儿的奖品发放。

七、活动流程：

1、家长入园签到，到各班主任处报到。

2、播放运动员进行曲，教师组织幼儿到达指定会场，保证幼
儿秩序和安全。

3、主持人宣布活动开始：

八、活动顺序：

1、幼儿体操展示。

2、幼儿特色活动展示：各班室外“__”特色活动

3、各班组织亲子游戏比赛，场地安排：



小班：活动室前；

中班：

大班：

4、教师与家长接力比赛，

5、家长友谊赛：拔河比赛

幼儿园亲子趣味活动方案及流程篇六

小班：

切西瓜

游戏进行若干次后可由幼儿来切西瓜。

吹泡泡

教幼儿游戏的儿歌。

吹泡泡，吹泡泡，一吹吹个大泡泡，一吹吹个小泡泡，泡泡
飞高了，泡泡飞低了，泡泡破了。当儿歌念到吹成大泡泡时，
幼儿拉成一个大圆圈;念到吹成小泡泡时，幼儿向中靠拢;念
到批泡泡飞高了，幼儿踮脚;念到泡泡飞低了，幼儿蹲下;念
到泡泡破了，幼儿向后跳。

小青蛙跳荷叶

准备活动：教师编儿歌《小青蛙》“我是一只小青蛙，捉虫
本领大，手儿伸一伸，腿儿蹬一蹬，蹲下――找一找小虫，
跳起来――吃掉它!”(活动四肢，巩固向上跳的动作。)请孩
子从起始线开始，从一个圈跳到其他圈里，一边跳一边



说，“小青蛙，要回家，跳――跳，呱――呱，跳――跳，
呱――呱，跳跳跳，呱呱呱，小青蛙，回到家!”

捉“龙尾”

游戏玩法：幼儿中选一人当“龙头”，一人当捉“龙尾”者，
其余幼儿一个接一个地拉住前一位的后衣摆接在“龙头”后
面做“龙身”，最后一人当“龙尾”。“龙头”带着“龙
身”左右移动跑，让“龙尾”躲避捉拿。注意“龙身”不要
脱节。如“龙尾”被捉，要自动退下，倒数第二人自然成
为“龙尾”。此游戏具体玩法与“老鹰捉小鸡”相似。

网鱼

玩法：将全班幼儿分成两部分，一部分幼儿做鱼儿，一部分
幼儿做网。做网的幼儿围成一个大圆圈，做鱼儿的幼儿站在
圆圈中间。游戏开始，全体幼儿念儿歌：鱼儿鱼儿游阿游，
游到西来游到东，鱼儿鱼儿快快游，小心鱼网网住你!儿歌念
完，扮做鱼儿的幼儿找空隙钻出去四散跑开，圆圈上的幼儿
做成一个大鱼网，尽量把鱼儿网住。待圆圈里的鱼儿钻出去
一大半时，大鱼网变成小鱼网，小鱼网可以由 2个或3个幼儿
做成，被捉到的鱼儿不能再参加游戏。直到把鱼儿都捉完。
第二次游戏让幼儿换角色进行。

中班

连体人

学习与同伴合作同共同做好一件事，体会协作游戏的快乐。

准备：报纸若干张。平衡木两个。

玩法：
请幼儿自选伙伴，两人一组。将报纸展开挖两个洞，分别套



在两人的脖子上，将两人连在一起，然后，两人按指定路线
走、跑、走平衡木等。如报纸中途破碎则停止游戏，以报纸
不破碎者为优胜。

蚂蚁排队走

捉迷藏

玩法：幼儿围成一个圆圈,老师用手绢蒙住眼睛。

老师唱儿歌: “小鸡小鸡在哪里?”,其他幼儿回答:“叽叽叽
叽在这里”。

老师抓到幼儿必须猜幼儿的名字，猜对了则幼儿表演节目，
猜错了则老师表演节目。

或者: “__在哪里?”,__幼儿回答:“老师我呀在这里”。

被抓住的__幼儿则表演节目。表演完后游戏继续。

保龄球

玩法：幼儿1，2报数，均分成两组，比赛。

老师准备好皮球和矿泉水瓶子。将瓶子中倒入少量的水。

统计得分最高者获胜。

投球进圈

玩法：幼儿1，2报数，均分成两组。一组计数，一组投球。

幼儿手拿皮球对面站着，中间画上一个大圆圈，隔开几米。

老师说：“开始”，幼儿们将球投机圈内，看谁进的球多。



统计得分最高者获胜。

大班

拔河比赛

玩法：幼儿1，2报数，均分成两组，比赛。

老师准备一条结实的绳子，两组幼儿站好，拉好绳子。

老师说：“预备”，幼儿们站好，身体向后倾斜。“开始”，
则用力将对方拉过来。老师在旁边“加油”。

两人三足

玩法：幼儿分成“拉拉队”和“竞赛队”。

幼儿1，2报数，分成五组比赛。拉拉队则：“加油”。

老师分别将两个幼儿的左脚和右脚绑在一块。

老师说：“预备”，幼儿们则将手搭在对方的肩膀上，做好
准备;“开始”则往终点跑去，先到的为赢。

给娃娃打领结

玩法：幼儿分成人数相等的四队，各队第一名幼儿手拿领结
站在起点线后，游戏开始，教师指令，各队第一名幼儿迅速
向前跑，给娃娃系好领结后跑回起跑线，并拍第二个幼儿的
手，跑去给娃娃系领结，哪队幼儿先系完跑回起跑线，哪队
就胜利。

捉单不捉双

玩法：幼儿在场地中四散跑动，当捉人的幼儿跑来时，就应



与周围的同伴拉手或抱在一起。如拉手的同伴或抱在一起的
同伴是双数时，“捉人”的幼儿应立即去捉别的同伴;当在一
起的同伴是单数时，就算作被捉住，停玩一次游戏。

蜈蚣竞走

玩法：全体幼儿站成四路纵队，扮成4条蜈蚣，在起点处分别
下蹲。后面幼儿两手抱紧前面幼儿的腰部，做好出发的活动
准备。教师发出口令后，各组幼儿齐喊“一二、一二……”。
全组幼儿统一协调的走，注意左右脚的协调性。当最后一名
幼儿到达终点时，拿起红旗全组即可站起。以最先拿到红旗
的队为胜利。

幼儿园亲子趣味活动方案及流程篇七

二、活动目的：

1、通过亲子活动，增进家长与孩子之间、家长与家长之间、
老师与家长之间、老师与学生之间等亲近关系配合、师生关
系，有助孩子身心健康成长。

2、通过参与竞赛游戏，增加孩子的集体荣誉感和责任心；促
进家长与孩子之间的密切配合，增进彼此感情。

三、活动时间：20__年5月31日（星期一）下午4：00—6：30

活动地点：高家基小学校园山顶操场

四、活动准备：

1、活动方案，有关表格。

2、竞赛游戏活动有关准备。



3、奖品准备。

4、发动家长。

五、活动内容：

1、活动前准备。

2、欢迎家长。

3、亲子竞赛活动开展：

（1）活跃气氛：亲子跳大绳游戏。规则——家长牵着孩子共
同成功跳入大绳，然后共同成功跳出大绳。成功者即派发小
奖品。

（2）亲子抢板凳：规则——家长和孩子分组同时进行抢
凳，8个家庭同时pk，按出局家庭先后顺序定名次派发小奖品。

（3）亲子大象抛接投沙包：规则——孩子弯腰如大象状转5
圈，再抛出球，家长于远处接球。按命中数顺序定名次派发
小奖品。

（4）二人三足：规则——根据现场定跑道，5个家庭同时pk，
按到终点的先后名次派发小奖品。

（5）妈妈认孩：规则——5名妈妈蒙上眼睛，孩子们随机站
于妈妈们前，妈妈们通过触摸孩子的头部或脸部认孩子；认
出自己的孩子的话就抱着。按情况派发小奖品。

（6）家长、孩子、老师分享活动体会。

（7）亲子派发、分享礼品。



六、活动结束：

活动结束，整理相关物品；提醒大家注意交通安全，各自返
家。

幼儿园亲子趣味活动方案及流程篇八

8人一组,幼儿提着篮子从起点出发,到达目的地,拾起地上的'
蘑菇，装在篮子里，再原路返回,最先到达终点者为胜。

幼儿要把地上的蘑菇，全都拾起来放到篮子里才能原路返回。

幼儿和家长一起合作，幼儿踩在家长的脚上，手拉着手，从
起点出发，先到达终点者胜利。

家长要有秩序的和孩子一起走过去，孩子的脚必需踩在家长
的脚上，不能落地。

三回合定胜负。由老师当裁判，当哨声吹响时，家长使劲往
各自所在的方向拉。谁先赢两回合谁就胜利。幼儿在边上给
爸爸妈妈加油！

幼儿园亲子趣味活动方案及流程篇九

xx幼儿园亲子健康行主题活动。

现在的孩子出门有车，走路迈腿的机会越来越少;有些家长对
孩子百般呵护，户外活动时过于担心孩子出危险而不敢放手，
导致孩子身体素质发展不平衡，独立学习、生活能力下降，
遇到困难容易退缩等。因此，我园拟组织中、大班师生和家
长进行一次亲子远足活动，让孩子欣赏春天美景，感受家乡
的变化，锻炼身体，培养吃苦耐劳、坚韧不拔的意志品质，
增进亲子情感。



xx年x月x日上午。

1、各班到烈士陵园排成x路纵队集合(中间x个孩子手拉手，
两边请家长陪护)，听取园长讲话，然后按行走路线(烈士陵
园——健身广场——xx商场——xx路——xx大世界——护城河
畔——健身广场——烈士陵园)徒步前进。

2、各班行至xx大世界门口稍作休息并领取小礼品，行至终点
再领取食品，然后返回幼儿园。

1、为将本次活动组织成一次安全、快乐、有意义的社会实践
活动，我园成立了园长——年级组长——带班老师三层管理
网络，制定了亲子远足活动方案，中、大班教师要高度负责
并按要求做好相关工作，各位家长也要带好自己的孩子，确
保活动安全有序。

2、远足为孩子提供了良好的学习资源与有效的'交往契机，
家长的参与会使孩子的学习有更丰富的知识背景，视野更开
阔。本次活动特邀请孩子的父母参加，途中尽量不要抱、背
孩子，鼓励孩子坚持自己走到底。

幼儿园亲子趣味活动方案及流程篇十

1、通过活动，让幼儿初步了解秋天的季节特征，培养幼儿的
观察力，提高幼儿动手、动口的潜力。

2、让幼儿在感受到大自然完美的同时，丰富知识，开阔眼界，
体验群众活动的快乐。

3、加强家园联系，增进家园间的彼此交流。

20xx年10月xx日（星期x）09：30--15：00

xx公园



1、让幼儿带上少许的零食、油画棒、纸、风筝。

2、与幼儿商量活动中就应注意的安全事项。

3、交代幼儿要保护环境，不乱丢垃圾。

1、到目的地分班集中。

2、交代活动中注意的.安全事项、活动总要求及活动后的作
业（a、幼儿讲述秋游见闻，家长记录b、完成《秋天在哪里》表
格）。

3、大家共同分享零食，做游戏。

4、家长带幼儿自由活动。

1、幼儿口述日记＂这天我们秋游＂，家长记录。

2、布置亲子栏，张贴幼儿秋游绘画作品和照片。

1、对孩子进行安全教育。提前对幼儿进行安全教育，提醒幼
儿在活动地点不拥挤，不乱跑，不离开老师和家长制定的活
动范围。

2、家长为幼儿准备合适的衣物鞋子，由于天气忽然转冷，请
家长注意孩子们的衣着。

3、携带急救用品，以防幼儿突发事件。

4、去时请自带照相机及一些水果和小零食，家长将自己的贵
重物品保管好，以免丢失。

5、家长到达目的地后，请跟着本班老师，有什么事及时与老
师沟通，不要擅自离开。



6、家长教育幼儿爱护公园花草，不攀爬树木，不摘花草。

7、准备的美食和矿泉水，杜绝浪费；注意公共场所的卫生清洁
（带一个垃圾袋）。

8、帮忙幼儿选取有营养、健康的食物，（如：水果沙拉.饼
干等）并帮忙幼儿简单了解食物的营养，对人体有什么益处。

9、请为幼儿准备湿巾纸一包，擦手和嘴。小毛巾一块，擦汗，
简单的餐具（勺子、牙签）。


